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TÁJÉKOZTATÁS 
környezetvédelmi közigazgatási hatósági eljárás során 

kiegészítés benyújtásáról 

 

 

A Fejér Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási 

Főosztályához (továbbiakban: Környezetvédelmi Hatóság) a Fertály Öntözési Közösség Kft. 

(székhelye: 2457 Adony, külterület 0431/12 hrsz.) megbízásából a Juglans Nigra Kft. (székhelye: 

1119 Budapest, Fejér Lipót utca 66. 4. em. 14. ajtó) az Adony és Pusztaszabolcs külterületén 

létesítendő öntözőtelepre vonatkozó előzetes vizsgálati eljárás során tényállás tisztázása keretein belül 

kiegészítést nyújtott be. 

Az eljárást a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról 

szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet (továbbiakban: R.) 3. § (1) bekezdés a) pontja, valamint a 3. 

számú melléklet 4. pontjának a) alpontja alapján kérték lefolytatni. 

Tájékoztatom, hogy a tényállás tisztázása keretein belül benyújtott kiegészítés alapján a tárgyi 

eljárásban kérelmezett felszíni vizek közötti vízátvezetési tevékenység a R. 3. számú melléklet 

81. pontjának c) alpontja alapján a környezetvédelmi hatóság előzetes vizsgálatban hozott döntésétől 

függően környezeti hatásvizsgálat köteles tevékenység. 

A kiegészítés tartalmazza a felszíni vizek közötti vízátvezetési tevékenységnek a R. 4. számú 

melléklet szerinti bemutatását. 

A Líviai II tó és a Líviai I tó közötti, valamint a Líviai I tó és a Cikolai 5 tó között a vízátvezetés a 

gátakon elhelyezett 2 db mobil átemelő szivattyúval történik. A szivattyút traktor vontatja a helyszínre 

és a traktor erőátviteli rendszere működteti. Működtetésük az öntözés időszakában maximum 

33 napon keresztül várható. A kiegészítés tartalmazza a vízátvezetés élővilág-védelmi értékelését. 

A kiegészítés alapján az eddig meghatározott egyesített hatásterület kisebb mértékben módosul. 

A Környezetvédelmi Hatóság intézkedett a kiegészítés honlapján történő közzétételéről is. 

Székesfehérvár, időbélyegző szerint 
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